

	<ul style="list-style-type: none">• Podpora řízení a rozvoje vlastního hodnocení SŠ.• Následná inspekce ve středních školách s rizikem neúspěšnosti ve společné části MZ.• Tematická inspekce podpory inkluzivního vzdělávání ve středních školách.• Tematická inspekce opatření přijatých školami k zajištění BOZ v praktickém vyučování.• Tematická inspekce školních systémů prevence (šikany a zneužívání návykových látek) ve středním vzdělávání.• Tematická inspekce vzdělávání žáků-cizinců.• Tematická inspekce úspěšnosti žáků 1. ročníků středního vzdělávání ve vybraných předmětech; adaptace žáků ve středním vzdělávání zajištění výchovného poradenství a spolupráce s rodinami žáků.• Tematická inspekce školních systémů vlastního hodnocení a prevence neúspěšnosti u rizikových skupin (boj proti absenci). Podpora řízení a rozvoji vlastního hodnocení SŠ. <p>3.2. Zjišťování a hodnocení souladu ŠVP OV s právními předpisy a příslušnými RVP OV ve vybraných oblastech.</p> <ul style="list-style-type: none">• Tematická inspekce podmínek a výsledků přijímání žáků ke studiu ve středním vzdělávání.• Tematická inspekce podpory informační gramotnosti ve středním vzdělávání.• Tematická inspekce podpory výuky cizích jazyků ve středním vzdělávání.• Tematická inspekce zkoušek k ukončení studia ve středním vzdělávání, následná inspekce opatření přijatých školami ke zvýšení úspěšnosti žáků u maturitních zkoušek.
	<p>4. Inspekce ve vyšších odborných školách</p> <p>4.1. Státní kontrola dodržování právních předpisů, které se vztahují k poskytování vzdělávání ve vyšších odborných školách.</p> <p>4.2. Tematická inspekce zkoušek k ukončení studia ve VOŠ, úspěšnost studentů ve vzdělávacích programech VOŠ.</p> <p>4.3. Tematická inspekce podpory informační gramotnosti na VOŠ.</p> <p>4.4. Tematická inspekce podpory vzdělávání v cizích jazycích na VOŠ.</p> <p>4.5. Tematická inspekce školních systémů hodnocení, spolupráce s hospodářskými partnery a vysokými školami.</p>
	<p>5. Inspekce ve speciálních školách</p> <p>5.1. Inspekce správnosti zařazení žáků do vzdělávacího programu pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami ve speciálních školách.</p> <p>5.2. Zjišťování a hodnocení souladu ŠVP s právními předpisy a RVP (RVP ZV s dodatkem pro žáky s LMP, RVP ZŠS) a jeho naplňování ve vybraných oblastech RVP v základních speciálních školách.</p> <p>5.3. Zjišťování a hodnocení souladu ŠVP s právními předpisy a RVP a jeho naplňování ve vybraných oblastech RVP ve středních speciálních školách pro zrakově postižené, sluchově postižené a tělesně postižené.</p> <p>5.4. Tematická inspekce školních systémů vlastního hodnocení, zajištění správné diagnostiky a výchovného poradenství; spolupráce s rodinami žáků.</p>
	<p>6. Inspekční činnost zaměřená na dodržování školského zákona a souvisejících právních předpisů, které se vztahují k poskytování vzdělávání</p> <p>6.1. Vedení evidence školních úrazů, záznamy o úrazech a jejich aktualizace.</p> <p>6.2. Kontrola škol a školských zařízení podle rozhodnutí o zařazení do rejstříku škol</p>